

有奖征集新闻报料及短信

新闻110

连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing
3G 互联网手机

阻碍通行 安全无保障

大妈路口跳广场舞引担忧



**记者
调查**

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 寇光 摄影报道)近日,记者接到市民反映,位于长白山路与大连路交会的丁字路口处,晚上有不少市民在那里跳广场舞,虽然该路口的车流量不大,但也存在着一定的安全隐患并阻碍了交通。记者对此展开了调查。

3月28日晚7时30分,记者赶到了这处丁字路口,远远地便听到了响亮的音乐声,走近一看,二十多名市民正在随着音乐的节奏翩翩起舞。“一般只要没有雨雪,我们几乎都会在这里跳跳舞,上年纪了也没什么别的爱好,就希望跳跳舞锻炼一下身体。”正在跳舞的王女士如此说道。

在现场记者发现,长白山路与大连路是一个三岔路口,而王女士等二十多名舞者正处在该路口往西的大连路上,二十多人依次分散在马路中间,场面甚是壮观。只是也有不少过往市民担忧,如此一来倒是方便了这些市民跳舞,只是在路上这样做会不会阻碍交通呢?

调查中记者了解到,长白山路是一条车流量较大的道路,但舞者们显然是考虑到了这点,因此她们尽量避开了长白山路上的车辆,选择在大连路上跳舞。不过大连路上就没有车辆了吗?记者发现在该路口往西五百米处有几个隔离柱耸立在路面上,看来这条路是禁止车辆

通行的,但却禁不住非机动车辆的通行。并且大连路的路面呈西高东低的趋势,一旦有非机动车辆从西面驶来,居高临下地冲向“铺”满整条马路的舞者们,不免有着极大的安全隐患。

“在此处跳舞的市民多是附近的居民,离家较近,再加上退休后无事可干,让她们喜欢上了广场舞这种既锻炼身体,又能丰富精神生活的集体活动。不过即便如此,也不能在路口的位置跳舞,太不安全的同时,也影响城市形象,还是另觅良地为好。”一位市民建议道。

学校门口发传单 不文明影响环境

晚报讯 (记者 邵士营)

“这刚开学没多久,又开始发传单了,唉,不要吧不好意思,接过来吧还没什么用!”3月25日,市民钱先生拨打本报热线反映,接送学生时发现学校门口又有人开始发放传单了,地上都是被丢弃的传单,太不文明了。

近日,记者走访了市中区建设路和文化路上的几所学校,发现现在并不是发传单的高峰期,但是每到上下学人流拥挤时,就有一些人在人流里来回穿梭分发传单。每个学校情况都差不多,校门口至少都有三四个人在发传单。发传单的是多是年轻的女性,站在校门口两侧,不断地将手中的传单递给学生家长。记者注意到,现在接学生的大多数不是父母,而是爷爷、奶奶,对传单上的内容更是不感兴趣。等候学生放学的功夫,有的家长会看几眼传单,但更多的家长随手接过就丢弃在地上。

“现在还好,没有多少人发传单,年前我来开家长会的时候,收了一包袱传单,连停在学校门口的车子里也有。”学生家长孙女士告诉记者,她有两个儿子,大儿子上

中学,小儿子上幼儿园。“放假前、开家长会、刚开学时,发传单的最多。”

提起学校门口的传单,家长们记忆犹新,很多家长反映,人最多的时候一排排发传单的人站在学校门口,躲都躲不开,等穿过人群,手上就有了一大摞传单。针对低年级学生的传单,有美术、音乐、书法等兴趣班,也有阅读、英语、拼音、识字等培训班;针对中学生的则多是各学科的补习班。

“伸到你面前拦住你,不接也得接了,又没什么用,拿着也费劲,随手就扔地上了。”家长王女士说,“我就住在学校附近,平时没事就经常去接孩子。有时候孩子自己回家,还拿着传单。我基本不会去了解这些传单上的内容,平时孩子上培训班也都是听别的家长说比较好的或者找老师推荐。”

被硬塞到手中或车里,

大多数家长对传单都很反感,基本都是即拿即扔。“又挡路,还扔得满地都是传单,很不文明,希望这些商家和培训班能够换一种文明的宣传招生方式。”市民钱先生说。

老年代步车 走机动车道存危险

晚报讯 (特约记者 王辉)

近日,滕州市民王女士拨打本报热线反映,一些外观类似小轿车的老年代步车和三轮电动车频频出现在机动车道上,并与机动车并排行驶,存在较大的安全隐患。

王女士介绍,日前,她在善国中路附近某银行存钱时,看到先后有五六辆接送学生的三轮电动车和老年代步车在车流中穿行。由于放学时段道路拥挤,三轮电动车和老年代步车被挤到机动车道上行驶,因为车速较慢,尾随在它们后面的机动车纷纷超车,存在较大的安全隐患。

记者走访调查了解到,三轮电动车和老年代步车均

为老年人使用。三轮电动车外形比较好看,里面可以乘坐五人,两边车门都可以打开,而老年代步车采用全封闭双排座设计,驾驶室及后排都有车门。它们共同点是除了车身偏小,看上去与小轿车极为相似外,都没有挂车牌。

随后,记者从交警部门了解到,目前还没批准这类车上牌照,原则上这些车不能进入机动车道。此外,驾驶这类电动车的老年人由于没有经过正规的驾驶培训,对车辆的机械性能不了解,遇到紧急情况时反应较为迟钝。在此,提醒广大老年朋友,驾驶此类车辆出行时要遵守相关交通法规。



该咋走

近日,市中区振兴中路一酒店门前,由于乱停放汽车、电动车,宽敞的人行道几乎被堵死,行人来往非常不便。

(记者 邵士营 摄)

提示牌不管用 铺好的路不走

行人抄近道 小草被踩平

争创国家园林城市
提升市民生活品质

晚报讯 (记者 刘豹 实习生 宋倩)三月本是草长莺飞,一片生机盎然的时节,然而近日,有市民拨打本报热线反映,市中区东湖公园不少游客没有走专门为行人铺设的石板路,而是“另辟蹊径”,把本来长满草的地方踩得乱七八糟。

近日,记者来到东湖公园看到,在铺有草坪的地方,为防止行人踏坏草坪,许多地方都有用石板铺设的石板路,可即使是这样,依

然阻挡不住行人乱踩草坪,把本应茂密的草丛踩得寸草不生,露出下面的泥土。更为过分的是,在有些被行人踩出的小径旁一两米处,就有一条石板小路,如此行径简直使得石板路形同虚设。与此同时,不少草坪上还没有提示语,以提醒游客不要乱踩草坪,有些还写得相当温馨,“小脚不乱跑,小草微微笑”,“小花多可爱,请您别伤害”等。可即便如此,很多市民游客也已经对此等提示牌提示语形成“免疫”。

当记者就这一问题问到一位先生时,这位不愿透露姓名的先生振振有词地说道:“我看大家都走这儿,所以也没有多想也从这儿走了,再说了,这条路也不是我一个人踩出来的不是?”而一位李女士则略显尴尬:“也知道这样子不太

好,但有些路为了美观铺的弯弯曲曲的,不如另外踩出来的小路近一些,也相对好走些。”一位公园管理人员告诉记者,公园管理处相关人员见到行人践踏草坪的行为,多次进行制止,可还有的人对工作人员的劝阻置之不理的。我们也多次对踏坏了的地方进行了修补,可是,公园这么大,工作人员不能时时刻刻光看这一个地方。

“世上本没有路,走的人多了也便成了路”,只是草坪上的这“路”出现的地方似乎是不合时宜的。春天正是小草生长的时节,行人的肆意践踏不仅使其无法正常生长,更让美丽的东湖公园显现出不和谐的一面,希望广大市民能够从自身做起,爱护一草一木,保护身边的绿色植被,只有这样我们才能创造出更美好的城市环境。



摆石头 占摊位

3月30日下午3时左右,记者途经吉品街时看到路边原本规划的临时停车位不少已经被地摊族占领了。更有甚者,为了抢占车位作为摊位,还搬来数块大石头挡在车位上。

(记者 刘一单 孙雪 摄)